
Igre z žogo niso najbolj zanimive
Občanke in občani želijo hoditi, vaditi na
trim stezah in v trim kabinetih, plavati in
smučati

Strokovna služba občinske Zve-
ie telesno kultumih orgarmacij
BeŽigrad |e organizirala anketo, da
bi ugotovrli kako je s Sportno re-
kreacijo v naSi občirtL Anketne liste
so poslali vsem osnovnrm šolam in
VVZ Ciciban. da bi dobili čimveč
odgovorov staršev PnSlo je 529 iz-
polnjemh anketmh listov, od tega
273 od anketnramh zensk med 16.
in 46. letom starostl ler 256 anket-
nih listov, ki so jih izpolnili moški
anketiranci.

Na)ve£ anketlrancev je bito med
36. in 45 letom starosti najmanj pa
med 16 in 25 leetom ter nad 56
letom starosii. Raziskava irna prak-
tično vrednost le v srednjem sta-
rostnem obdobju. manj pa za mlaj-
Še in starejše občane

Rezultati ankele bodo osnova pri
izdBiavi programov športne rekrea-
cije v naši obfiini \z ankete je razvi-
dno, da občani potrebujefo športno
rekreacijo, saj 98,1 odsl. anketiran-
cev meni, da jim je potrebna.

Čeprav občani menijo. da je
športna rekreactja potrebna. pa ni-
so do sedaj istcali možnosti za re~

dno vadbo- Samo 17,8 odstotka an-
ketirancev se je redno ukvarjalo z
rekreacijo; 41.2 odstotka anketi-
rancev je navedlo, da so iskali ob-
tasne oblike športne rekreacije.

Zanimiva je razporeditev fiport-
nih panop. ki kaie različne interese
spolov- Zenske so SB odločile za
naslednje Sponne panoge; hoja
(38,4%), trim steze in tnm kabinet
(35,5%). plavanje(35.1). rednavad-
ba (33.7%). smučanje (18,3%). Za
ostale Sportne panoge ni bistvene-
ga interesa.

Moški so se odločiii za naslednje
žportne panoge ptavanje (34,7%),
hcja (32,0%). smučanje (28,5%),
kegljanje (27,3%). streljanje
(25.0%). redna vadba (24.6%). na-
mizni tenis (22.6%). Zanimivo je. da
zanimanje za športne igre ni tako
veliko kot so fe-te priljubljene. toda
verjetno gre le za ožji krog ijudi.

Za igro nogometa se navdušuje
19,1 odst. anketirancev, zaodbojko
9.7%, za koSarko 5% in za rokomet
le 4,3% Poudariti moramo. da so
se anketiranci lahko odločili za vei
panog hkrati.

Ve4 kot polovica anketirancev
(51,8%) se )e odločila. da nameni
Sportnl rekreaciji do 2 uri tsdensko,
razmeroma veliko moSkih pa celo
2-5 ur tedensko (30.4%). Praktifina
vrodnost podatka je verjetno 2 x 1
urotedensko.

Ko so se anketrranci odločati za
dan v tednu, ki bi ga namenili
športni rekreaciji. sta ponede([6k tn
nedelja dobila na|manj gfasov
(6%). medtem ko je bila odločitev
za ostale dneve v tednu dokaj erta-
komerna (pnbiižno 20%)

Zanimive podatke so dobili iz od-
govorov na vprašanje, fie so občani
pripravljeni sofinancirati Kar 66.1
odslotka anektirancev se je odlofii-
lo, da so to dejavnost pnpravljem
sofinancirati Podatek nam pove,

Tečaj juda
Judo klub Bežigrad prlreja

začetnliki teCaJ juda in sa-
moobrembe la mladlnce, mla-
dlnke in plonirje.

Vplaujejo vsak ponedelJBk
In sredo v PTT izobrazevalnem
centru, Csljska 16.

da občani želijo aktivno sodelovati
v športni rekreaciji in so prav tako
tudi pnpravljeni pnspevati del
sredstev. Nekatere športne panoge
(tenis. smučanje, drsanje itd.) ob-
6ani že sofinancirajo.

Thmske akcije so bile v zadnjem
Času slabo obisharre Samo 2,8 od-
stotka anketirancev meni. da trim-
ske akcije niso potrebne, večina
(64.0%) pa je mnenja. da naj bi se
tnmske akcije orgamzirate in to v
krajevnih skupnostih. Za strokovno
službo ZTKO ]e 1o prav gotovo po-
memben podatek. ko bodo progra-
mirali trimske akcije.

Manjša je pripravljenost občanov
za sodelovanje v odborih za šport-
no rekreacijo pri KS (20.2% ). fie
manjši interes pa so anketiranci
pokazali za delo vodnika (16.3%).
To je razumljivo, saj so občani že!(-
ni sprostitve, ne pa novih obreme-
nitev in obveznosti

Anketa bo dobila praktično vre-
dnost pri oblikovanju programov v
posameznih KS in občini. Seveda
bo potrebno podatke dopoiniti z
mnenjem in predlogi starejžih ob-
čanov. tako da bi tahko ponudiii
športno-rekreativm program od
najmlajših v WZ pa do starefSih
obianov.


